

定安县绿化大行动

责任编辑：王聘钊

2012年3月1日 星期四

龙 湖 镇

为全面响应省委、省政府提出的“绿化大行动”号召,2月22日上午9时,龙湖镇委镇政府、龙湖司法所、龙湖派出所和居丁中学干部职工一行100余人,头顶烈日到坡村村委会种植槟榔和橡胶树苗。

县委副书记莫汉博、县林业局长曾繁中莅临现场指导。

此次植树苗木以优质槟榔和橡胶树苗为主,种植数量约5000株,在种植现场,各单位的人员挖坑、搬苗、育苗、培土、踩实、挑水、浇水,发扬不怕脏不怕累,分工合作的精神,经过一天的苦战,在140亩的坡地上种下了一排排翠绿的槟榔、橡胶树苗,下一步龙湖镇将继续组织力量,精心养护,严格按照

“包种、包管、包活”的原则管理好树苗。

据了解,此次植树造林活动拉开了响应定安县“绿化大行动”行动的序幕。下一步,龙湖镇将持续大力开发林地资源,着力推进造林绿化,不断增加绿色植被,全面改善生态环境,通过不懈的努力,建立起功能更加完善的生态环境体系。(刘琼 洪林)

黄 竹 镇

春雨濛濛,滋润万物。2月27日,黄竹镇启动定安县“绿化大行动”,机关干部、所站负责人、学校师生和各村委会负责人共600多人参加。

在黄竹镇的幸福街上,在技术人员指导下,干部群众植树的热场面完全不受阴冷天气影响,大家分工合作,氛围十分融洽。在大家的共同努力下,此次总共种植220棵金钱榕,目前情况甚是喜人。

此次“绿化大行动”,围绕建设

黄竹风情小镇的发展战略,坚持政府引导、部门联动、全民参与,调动全社会造林绿化积极性,努力把黄竹镇打造成一个文化特色明显、区域生态和谐、绿化环境高雅的著名风情小镇。

据悉,接下来黄竹镇计划完成村庄绿化20个,东线高速沿途绿化30亩,并在全镇范围内通过横幅、广播等多种形式开展宣传发动工作,做到全民参与“绿化大行动”。(程守满 王珍珍)

定 城 镇

为深入贯彻县第十二次党代会精神,响应县委、县政府提出定安县“绿化大行动”的号召,2月27日上午,定城镇政府全体干部,34个村(居)委会干部及莫村、山椒、高龙、浩秀等各村群众共计430人,聚集在高龙村南渡江沿岸,参加定安县“绿化大行动”启动仪式。

绵绵细雨没有阻挡干部群众的热情,不少干部村民自带铁铲、水桶、锄头等工具,大家分工明确,有人负责挖坑,有人负责栽树,有人负责浇水,一起挥锹铲土合力栽下一棵棵小树苗,当天天气虽寒冷,现场呈现出一派热火朝天景象,不到一个小时的时间,全部空地换上了绿色“新装”。当天完

成3500株的种植任务。

据了解,定城镇将紧紧围绕县委县政府的要求,在此次行动中做到“绿化大行动”工程建设与创建省级卫生园林城市紧密结合,注重在绿化主要指标和技术方面相衔接,凸显定安造林绿化特色,打造绿色定城,让定城成为可持续发展的绿色城镇。(王议霄 陈威成)

龙 河 镇

2月27日上午,龙河镇的干部群众积极响应县委县政府的号召,积极开展“绿化大行动”,全力“建设绿色龙河,打造重阳木之乡”。镇政府、派出所、交警中队等18个机关单位和14个村(居)委会共1100人,赴龙河镇各个路段,开展龙河镇“绿化大行动”。

在活动现场记者看到,龙河镇的干部群众冒着绵绵春雨,三五人成组,挥锹挖坑,扶树填土,踏实土层,大家分工合作、干劲十足将绿化大行动推向了高潮。当天开展的

“绿化大行动”,共种植重阳木350棵,马占树5000棵,槟榔3000棵,绿化道路约2000米。

龙河镇相关负责人介绍,该镇计划通过墟镇绿化、河流水库绿化、通道绿化和村庄绿化等四项绿化工程,完成造林面积2500亩。重点突出通道绿化,并根据龙河镇重阳木原种植数量多、历史久的实际,在全镇范围内大力种植重阳木,强力推动重阳木大面积绿化,打造重阳木之乡。(王聘钊 邢晶艳)

新 竹 镇

2月14日,新竹镇开展了轰轰烈烈的植树造林活动,积极落实县委、县政府的2012年“绿化大行动”实施方案,努力建设绿色新竹的战役拉开了帷幕。

植树活动现场,人头攒动,到处是一片热火朝天的忙碌景象。镇政府领导不断重复着植树过程的要领和注意事项。树坑一定要挖到足够的深度和宽度,树坑里面还要留一些浮土,以利于树苗的生根,种下去的

树苗填埋的土一定要踩实,植树一定要多浇水。

广大机关干部、老师、学生热烈响应。机关干部很注意种树细节,个个挥洒着汗水,干劲十足,忙得顾不上喝上一口水。中小学校的学生们在老师的指导下,按照步骤进行栽植,挥锹铲土,浇水灌溉,舞动着青春的激情。大家分工协作,彼此配合默契。经过一番紧张劳动,一排排新栽下的树苗

昂然挺立,在和煦的春风中展现着蓬勃生机。

此次植树造林活动共组织了镇政府全体干部、中小学师生、派出所、工商所等机关单位约三百余人,植树范围长达6公里。此外,新竹镇政府还建立一个长效机制,要求大家不仅要多种树,而且还要种好树,要多浇水,以确保植树的成活。植树行动之后,还要定期派人员进行后期维护工作。(林凤玉)

岭 口 镇

2月27日上午,岭口镇启动“绿化大行动”,近千名干部群众挥锹铲土齐种树。

记者在活动现场看到,尽管天空的雨越下越大,但丝毫不影响群众开展此次“绿化大行动”的积极性,群众们都全力以赴地投入到这次“绿化大行动”当中。

活动中,群众们两人一组、三人一伙地拿起锄头、铁铲,挖土松土,整个一片热火朝天的热闹场面。为更好的开展“绿化大

行动”,岭口镇政府还专门配备两辆洒水车,用于培育、维护树苗。

据了解,岭口镇共投入资金8万元,采取以政府采购树苗赠送给群众种植管理和群众自主购买树苗种植相结合的方式,将植树任务分配到各村委会、各中小学,分片包干,用时两年时间,在全镇植树20万株,进一步加快推进生态文明建设,优化生态环境,改善民生,提高可持续发展竞争力。(吴采净)

龙 门 镇

2月27日,为响应县委、县政府提出的定安县“绿化大行动”的号召,龙门镇在白塘水渠龙门段启动“绿化大行动”大规模植树造林活动。全镇干部群众、学校师生1000人共同植树1000余棵,迅速掀起了大规模植树造林活动的热潮。

当日,植树场上,彩旗招展,人声鼎沸,热闹非凡。两人一组、三人一伙地拿起锄

头、铁铲,将挖好的土坑松土,然后将“马占相思”树苗放进坑里,填土,踩实,再浇水。不到一会工夫,一排排翠绿的树苗就挺立在两条路段上,好一片生机勃勃的景象。

镇委书记颜文昭,镇委副书记、镇长吴淑坤带领600名干部群众在白塘水渠龙门段植树600余棵;定南中学、镇中心小学400名师生在定南路植树400余棵。(吴采净 陈小龙)

据了解,龙门镇今年计划完成植树造林1900亩,尤其注重调整林业结构,大力发展经济林。全镇规划经济林地区域面积700亩,其中橡胶250亩,槟榔200亩,荔枝100亩,其他经济林50亩。镇委、镇政府通过科学规划,政策扶持等,增加经济林收益,在绿化环境的同时切实为农民创收。

(吴采净 陈小龙)

富 文 镇

2月27日上午,尽管阴雨绵绵,但富文镇墟上却热闹非凡,为积极响应全县“绿化大行动”,富文镇组织200余名干部群众参与当天的植树活动,共种植重阳木80株,小树苗200多株。

据了解,富文镇委、镇政府高度重视定安县“绿化大行动”,

该镇结合文明大行动,多方筹集资金,以“村庄绿化、街道绿化”为重点,计划今年完成绿化造林1400亩,大力提高该镇森林覆盖率,同时组织林业绿化技术队伍加强苗木护理,确保苗木成活,做到种一株,活一株,绿一株。(罗利明)

翰 林 镇

2月25日上午,翰林镇的干部群众积极响应县委县政府的号召,积极踊跃地开展植树“绿化大行动”,镇政府全体干部、各基层站所成员、各村书记、主任、中学生,共100多人聚集在翰阳街,开始翰林镇“绿化大行动”第一战。

记者在植树现场看到,参与植树的干部群众在镇政府的组织协调下,大家手握锄头、铁锹,提着水桶,扶着树苗,分工合作、干劲十足,热火朝天地投

入到“绿化大行动”中。

翰林镇有关负责人介绍,此次“绿化大行动”,对调整林业结构,发展林下经济,促进农民增收将起到重要作用。此次“绿化大行动”明确责任,建立包种包管机制,确保“绿化大行动”扎实有序的开展,为建设绿色定安贡献自己的一份力量。

据了解,翰林镇为响应县委、县政府提出的定安县“绿化大行动”的号召,在全镇各村委会纷纷开展“绿化大行动”,翰

林镇计划在全镇6个村委会各种植100亩的热带作物经济林,在响应定安县“绿化大行动”号召的同时,也实现利民惠民,为民增收。

另悉,继翰林镇定安县“绿化大行动”启动仪式后,27日,翰林良星村委会的林田村也聚集了镇干部、村委会干部、村民群众等百余人,以实际行动实现村庄绿化,植树造林美化村庄。其他各村委会的“绿化大行动”植树造林活动也陆续展开。(程守满)

雷 鸣 镇

为贯彻落实县委、县政府关于“绿化大行动”的总体部署,2月27日,雷鸣镇“绿化大行动”正式拉开序幕。据了解,当天共植树3500株,主要以印度紫檀、槟榔树为主。

当天上午,雷鸣镇的镇、村干部、机关单位干部及群众约800多人参加植树行动,众人挖坑的挖坑,扶苗的扶苗,填土的填土,呈现出一副热火朝天的植树场面。

“绿化大行动”的开展是很有

意义,作为一名学生我也要尽自己一份力参加植树活动,既能锻炼身体,还进一步美化了我们的城镇。”雷鸣小学四年级学生王丽芳激动地说,一说完又继续投入到挖坑、填土的工作中。

另据悉,此次“绿化大行动”,雷鸣镇共拨出5万元作为购买种苗资金。将重点抓好镇墟绿化、河流水库绿化、村道绿化、村庄绿化、校园绿化等“五绿化”工程,完成造林绿化2100亩。(王议霄)